

Halasi Tükör



IV. ÉVFOLYAM 46. SZÁM

MEGJELENIK HETENTE, PÉNTEKEN ◊ ÁRA: 9,50 Ft

KISKUNHALAS, 1990. NOVEMBER 16.

Megkérdeztük a Polgármestert

ADÓEMELÉS NEM LESZ

Valószínű, hogy önkormányzati testületünk minden lépését aktív figyelemmel kíséri a helyi lakosság. Ellentétben a kormánnyal, itt nincs szóvivő mégis valamennyi kérdésről, vitáról tájékozik a lakosság. És ez így van rendjén. Ha az önkormányzaton belül – várhatóan hamarosan – létrejönnek a különböző albizottságok, még nagyobb nyilvánosságot kapnak városatyáink intézkedései, hiszen ezen csoportosulások feladata éppen az lesz, hogy a várható döntésekre bevonja a lakosság széles rétegeit.

A napokban részese lehettem egy parttalan vitának, melyben arról volt szó, hogy a frissiben megválasztott polgármesterünk a jövőben többszöröse kívánja emelni a halasi polgárok éves szinten amúgy sem kevés adóterheit. Tóth Zoltán polgármestert a hivatalában kerestem fel.

– Arról beszélnek a város-

ban, hogy hamarosan emelik adó formájában a közterheket.

– Nem a Polgármesteri Hivatal, hanem a Kormány készül átfogóbb adóemelésre.

– Az egy más dolog. Itt helyben olyan fülesek kaptam, hogy a vállalkozóknak meg kell fizetniük azt, ha itt Halason vállalkozni akarnak.

– Ez így nem igaz. A Kormány várhatóan nagyon keményen megszorítja az önkormányzatokat, tehát a központi költségvetésből az un. visszacsúszást drasztikusan csökkenteni akarják. A Kormány elképzelése az, hogy ezt önálló helyi adók kivetésével próbáljuk mi pótolni.

– A mostani adóterhek maradjanak?

– Igen. A meglévők mellé jönne a helyi adó.

– Tehát ez még csak tervezet. Kérem mondjon egy példát...

– Nos, példaként vegyünk egy lakásadót. Az adóalap 300 Ft/négyzetméter. Ez azt jelen-

tené, hogy egy 50 négyzetméteres lakótelepi lakás éves adója így 15000 Ft lenne, vagy a másik variáció: a korrigált forgalmi érték 3%-a, tehát ha valakinek van egy 3 milliót érő háza, annak házádjára: 50000 Ft körül mozogna évente.

– Milyen „kellemes” meglepetésre számíthatunk még?

– Ezenkívül ki lehetne vetni un. kommunális adót.

– Tehát ha több szemetet terelvek, akkor többet fizetek érte?

– Így is fel lehet fogni, de ez még nem minden. Van egy úgynevezett idegenforgalmi adó is a tervben. Ennek az a lényege, hogyha valamelyik családhoz ismerős érkezik, és tartózkodása a 48 órát meghaladja, akkor naponta köteles a helyi lakos személyenként 100 forintot befizetni a Polgármesteri Hivatalnak. Ha ezt elmulasztja, akkor minden további nélkül fel lehet jelenteni és megbírságot is illetőt.

(Folytatás a második oldalon.)

Tüzelő helyzet

A nincsről nincs mit írni

Felkerestem a múlt héten pénteken a TÚZEP kiskunhalasi telepét. Arról szerettem volna írni, hogyan áll Halason a tüzelőanyag ellátás. Országosan ugyanis komoly gondok mutatkoznak ezen a téren.

Az irodában Oláh Istvánné telepvezető elkészenedten közölte, hogy minden igyekezetük ellenére jelenleg semmiféle szén nincs és nem is kapható a telepen. Időszakonként érkezik egy-két vagonnal, ami pillanatok alatt gazdára is talál.

Egyedül tüzfából folyamatos az ellátás, ebből jelenleg is tudnak adni a vásárlóknak. Az is igaz, hogy főleg szénre keresnek.

Horváth Róbert

Részvénytársasággá alakult az Elektroszet

Ki lehet a tulajdonos?

Nemcsak egy embernek, hanem egy vállalkozásnak is lehet karrier története. Tőlünk nyugatabbra van rá példa, hogy egy vállalkozás születése, fejlődése még az irodalomnak is tárgya és lehet olyan sikeres, hogy akár bestseller lesz a könyvből.

Természetesen egy rövid újságcikk keretében erre nincs mód, még a vázlatára sincs, de hamarosan eljön az idő, amikor ilyen könyvek születésére hazánkban is sor kerül. Nevezhetik azt akár Elektroszetnek is.

Az Elektroszet Részvénytársaság úgy született és akkor, ahogyan és amikor az egy szocialista társadalomban született. Párszáz ezer forinttal, egy hokedlin. A cég által kiadott rövid ismertető tanúsága szerint 1982-ben alakult az Elektroszet. A három vállalkozó – beleadva apáltanyalt – 9 ezer forintból mostanra 43 milliót hozott össze. A részvénytársaság tulajdonosi köre időközben 17 főre szaporodott, akik ez év végére gondolták úgy, hogy a további tevékenységhez a részvénytársasági forma a legmegfelelőbb. Ami azt jelenti, hogy az elmúlt 8 év alatt megszázszorozták a vagyonukat. Mára öt gazdasági egységben (valamennyi kft.) 200 embernek ad munkát. A termelés tevékenységi körébe tartozik: diesel, elektromos aggregátorok gyártása, acélszerkezetek készítése, számítástechnika, kis- és nagykereskedelem, az RT holding (befektetésekkel) foglalkozik.

Dr. Perényi Rezső elnök-igazgatótól arról érdeklődtünk, merre tart ezentúl az Elektroszet.

– Tudom, ma még kissé szokatlan, hogy a magántőke részvénytársaságba szerveződik. De megítélesem szerint, ez a jövő útja, mert a külföldi tőke bekapcsolására nincs jobb mód. Nem utolsósorban, hogy ez a célnk. Erről tárgyalunk Németországban a BHKVÁG, a francia ESPMO, illetve az amerikai KOHLER cégekkel.

– Ezek szerint a hazai részvénytársaságban meg sem jelennek az Elektroszet részvények?

– Dehogynem, hiszen nemcsak a nyugati nagytőke irányába nyitunk, hanem lehetőséget kínálunk a hazai és szerényebb lehetőségekkel rendelkezők számára is. Nevezetesen arról van szó, hogy az egymillió részvény mellett, százezres, de tízezer forintos részvények is jegyezhetők majd. Összesen mintegy 50 millió forint névértékű részvényt bocsátunk ki.

– Milyen nyereségre számíthat egy hazai befektető, aki a pénzét Elektroszet részvényekbe fekteti?

– Nyugodt lelkiismerettel mondhatom, hogy aki nálunk fekteti be a pénzét, annak 3 év alatt megduplázzuk a tőkéjét. Persze ehhez nyugodt, társadalmi gazdasági viszonyokra és az infláció megfékezésére van szükség.

– A jelenleg tevékenységekre akarja befektetni ezt a pénzt a részvénytársaság, vagy vannak tervel?

– A meglévő tevékenységi kört is fejleszteni kívánjuk, de nem ez a befektetés irányja. Kiskunhalason a következőkben látunk lehetőségeket: egy tíz kamionos szállítási vállalkozást szervezünk, külföldi fuvarozásra. Továbbá tárgyalásokat folytatunk a Pusztaúristtal, egy idegenforgalmi gyógyító rekreációs központot akarunk létrehozni.

– A hazai részvénytársaságban mikor lesznek jegyezhetőek az Elektroszet részvények?

– Még nem döntöttünk, de várhatóan 1991. első negyedében kerül sor a részvényjegyzésre. Erről majd a sajtó útján fogjuk tájékoztatni a közönséget.

–földi–

HA FELÉPÜL VÉGRE A HÁZUNK...

Döntöttek a HATISZ lakásokról

Erőltetett menet diktált magának Halas önkormányzata. A megalakulás óta hetente ülésezik a testület. A sebtében megfogalmazott előterjesztések azután nem mindig bizonyulnak döntésre éretnek. Ráadásul az idő szorítása következtében ezek is csak az ülés kezdetén kerülnek a szenátorok elé.

Két ilyen napirendre tűzött vitás kérdést napolt el a polgármester hétfőn este, átutalva azokat az alakulóban lévő szakbizottságok asztalára.

Egyébként az elmúlt héten megnevezett bizottságok él-

tag tevékenykedik majd egy-egy szakterületen.

Ezt követően Vas Benő alpolgármester tájékoztatta a testületet a szovjet laktanya valamint a város piacainak sorsával kapcsolatos tervekéről, elképzelésekről. Eszerint vállalkozásokat elősegítő pályázatok kiírásával kíván gondoskodni az önkormányzat a város vagyonát képező ingatlanokról.

Utolsó napirendi téma a HATISZ Lakás- és Garázsépítő Szövetkezettel kötendő szerződés feltételeinek megvitatása volt. Mint ismeretes, egy-

is vontatott ülés – a meghirdetett időpontnál 40 perccel később kezdődött ugyanis – tovább lassult. Egyórás szünet után ismertette a polgármester a délelőtti létrejött megállapodást, amely azonban mégsem tűnt véglegesnek, mert közben a tiltakozó lakók képviselője mást gondolt.

Újabb huzavona kezdődött hát, közben néhány képviselő elhagyta az üléstermet. Az újabb szünet után a lakásépítő szövetkezet képviselői lemondtak az áttervezés költségeinek kártérítéséről, így a kifárasztás után végre döntésre kerülhetett sor. Eszerint mégis maradt a belvá-

rosi telken az építkezés, csak jóval kisebb ház épül, 45 lakás helyett 32. A szövetkezet eddigi költségeivel az önkormányzat csökkenti a telekárát, így hártja el a döntés következményeit az egész ügyben vétkes, leendő tulajdonosokról.

H. T. Fotó: Ferincz



kön a megválasztott elnökökkel, mostanra tagokkal is kiélemeztek, sőt a lakosság bevonásával az albizottságok is létrejöttek. Mint azt Tóth Zoltán polgármester legutóbb elmondta, ezen albizottságok életre hívásával céljuk a lakosság minél szélesebb bevonása az önkormányzati döntések előkészítésébe. Ily módon általában tíz-húsz bizottsági

héttel ezelőtt indulatos viták után, a fiatalok számára megépítendő lakások jövőbeli tulajdonosai a telek szomszédságában lévő tömbház tiltakozó lakói nem tudtak egyezségre jutni a terület felhasználásáról. Ezért akkor elnapolta a döntést az önkormányzat. Külön érdekegyeztető tárgyaláson próbálták a felek konszenzusra jutni. Az egyébként



Nem jó ez így Zoltán és János

Hogy mind az önkormányzati képviselőtestület alakuló ülésén, mind a Halasi Tükörben megcsonkították a levelemet!

Pajor Kálmán

INTERB B GOLD®
ÉKSZERÜZLET

Megnyílt a Kiskun Áruház emeletén

EZÜST, ARANYOZOTT EZÜST,
8, 14, 18 KARÁTOS OLASZ, ANGOL,
AMERIKAI ÉKSZEREK
SZÉLES VÁLASZTÉKAVAL ÁLL
AZ ÖNÖK RENDELKEZÉSÉRE


Fiatalok!

Lakásra várók figyelem!

A Kertvárosi ABC közelében, földszintes garzonház építését tervezzük.
A lakások alapterülete 35-40 m² lesz.
Az érdeklődők részére:
1990. november 23-án (pénteken) 18 órakor a Tolbuhin u. 2. sz. alatt (régiszt. épület) megbeszélést tartunk.

Újdonság a START Étteremben!

November 21-én 10 órától süteménybemutatót és vásárt tartunk.
A bemutató után folyamatosan árusítjuk a termékeket.
Lakodalmakra, rendezvényekre rendelést felveszünk.
Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!



„KÁLA” Virágkereskedés Kiskunhalason! *

Több ezer virág közül választhatja ki a legszebbet!
Cserepes virágok már 39 forinttól kaphatók!
Várjuk kedves vásárlóinkat. Minden nap 12-18 óráig.
Vasárnap is nyitva!
Kiskunhalas, Míg K. u. 5. (a szélmalomtól 5 percre)

Magánrendeléseim megkezdtem.

Kiskunhalas,
Magyar u. 1. sz. alatt.
Rendelés: kedd - péntek
17-19 óráig.
Dr. Kindl Imre
belgyógyász szakorvos.

A Délmagyarországi MÉH Nyersanyaghasználó Vállalat

kiskunhalasi telepe (Kiskunmajsai út) értesíti kereskedelmi partnereit, hogy a legmagasabb napi áron vásárolja fel a **vörösréz, sárgaréz, és az alumíniumhulladékot.**
Ezenkívül rendkívüli akcióként, amíg a készlet tart, kínálunk 1000×2000×2-3-3,5 mm-es hidegen hengerelt **vaslemeztáblát 22 Ft/kg + Áfa egységáron.**
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Akció!

Maga választhatja ki karácsonyi vágósertését.

Kiskunhalasi ÁG. Farmer Mg. Leányvállalatának Sertéstelepe (Majsai út), november 20-tól.
100-130 kg közötti hízó sertés 75 Ft/kg mért súly
130 kg-tól hízó sertés 65 Ft/kg mért súly.
Fizetés készpénzzel a helyszínen történik.
Érdeklődni személyesen vagy a (77) 21-822-es telefonszámon, hétfőtől - péntekig 6-14 óráig.

M e g n y í l t !

Szeretettel várja vásárlóit
a Kiskunhalas, Széchenyi u. 44. sz. alatt megnyitott
Mini Non-Stop
Élelmiszerüzlet

A Kiskunhalas Polgármesteri Hivatal

várja azon érdeklődők (iparosok, vállalkozók, vállalatok, intézmények) jelentkezését, akik a Kőrösi úti szovjet laktanya hasznosításában részt kívánják venni.
Ügyintéző: Vas Benő alpolgármester.
Cím:
Polgármesteri Hivatal Kiskunhalas, Hősök tere 1.
Telefon: 21-038, 22-628

K i á r u s í t á s

a Kőrösi úti szovjet laktanyában
1990. november 18-án (vasárnap) délelőtt 11 órakor.
Kaphatók:
használt bútorok, háztartási gépek, televíziók, hűtőszekrények, stb.

November 21-én bevásárlóút I s z t a m b u l b a

5 nap, 2 éjszaka reggelivel, vacsorával:
5200 Ft + Vízum.
Jelentkezés: START Étterem Kiskunhalas,
Szilády Á. u. 5-7. Telefon: 22-444

A START ÉTTEREMBEN

November 18-án Erzsébet,
25-én Katalin
napi bálát rendezünk!
Belépés díjtalan!
Ízletes étellekkel, kitűnő italokkal,
hangulatos előzenével várjuk vendégeinket.
Erzsébetek, Katalinok között
3-3 bécsi utat sorsolunk ki.

F i g y e l e m !

Rendkívüli árengedmény!

A Halas Cel Keceli úti Téglagyára
mészhomok téglaforgalmazását a készlet erejéig
1990. november 15-től
5 forint helyett, 4 Ft/db egységáron árusítja.
Érdeklődés, befizetés
a Téglagyár pénztárában 7-14 óráig.

Apróhirdetés

Eladó kétszobás, 54 m²-es lakás. Kiskunhalas, Bercesényi u. 16. IV/14.

Női fodrászüzletemet megnyitottam. Nyitvatartás: hétfőtől - péntekig 15-19 óráig, szombaton 6-12 óráig. Kiskunhalas, Vörösmarty u. 56. Szabóné Juhász Eta.

Eladó két éves 126-os Polski Fiat. Kiskunhalas, Zsigrai J. u. 1. Kertváros.

A MÉH Vállalat Kiskunhalasi Telepe felvételre keres pénztárost. Jelentkezni: Kiskunhalas, Majsai út a telepvezetőnél.

Nyúltkerecek eladók. Kiskunhalas, Bokréta u. 7.

Zsolnay étkezés eladó. Kiskunhalas, Fazekas G. u. 75.

Eladó két család részére alkalmas nagy családiház Kiskunhalas, Zalán u. 4. Érdeklődni 16 óra után.

Eladó Kiskunhalas, Kossuth u. 15/B. 4. emeleti háromszobás lakás. Érdeklődni: Kiskunhalas, Almós u. 3/A. Telefon: (77) 22-484.

Szegedi első emeleti 1+2 fős szobás, belvárosi lakótelepi lakás eladó. Érdeklődni a (62) 19-026 telefonon este.

Fakitermeléshez: motorfűrészeket, traktorokat, segédmunkásokat keresek! Bérézés 13-18000 Ft, megkegyezés alapján. Kiskunhalas, Szabadkai út 42. Pinye.

Névnapra ajándékozzon illatszert és virágot a DOMINO-ból. Kiskunhalas, Széchenyi u. 42. Nyitva: hétköznap 7.15-17.30-ig, szombat, vasárnap, 8-11 óráig.

Varrónót keresek 6-8 óras munkára. „Kertvárosiak előnyben” jelgére a szerkesztőségbe.

Eladó összkomfortos családi ház, Zsana Új u. 20. Érdeklődni lehet Ady u. 21. sz. alatt 16 órától.

Trabant Hycomat kevés kilométerrel igényjogosultnak eladó. Kiskunhalas, Bornemissza u. 29.

Eladó a városközpontban 50 m²-es komfortos lakás, melléképületekkel. Érdeklődni: Kiskunhalas, Bojtár u. 1/A. Major.

Eladók: egy 28-as férfikerékpár, és egy asztalos gyalupad. Kiskunhalas, Kertész u. 3. délután.

Soláriumozzon nálunk, most kedvezményesen december 20-ig! Ötször egy óra, 500 Ft ÁMK Kossuth u. 23.

Eladó a Csilag u. 1. sz. alatti lakás.

Lada 1300-as combi kiutalás 1991-re visszaigazolvva eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kossuth u. 27. A/17. Telefon: 21-203.

Eladó 2 szobás, összkomfortos gázfűtéses földszinti tehermentes kiskunhalasi lakás. Érdeklődni lehet a (77) 22-923 telefonon.

A MÉH Vállalat Kiskunhalasi Telepe felvételre keres: betanított munkára női munkavállalókat valamint férfi segédmunkásokat. Jelentkezni: Kiskunhalas, Majsai út a telepvezetőnél.

Eladó Kiskunhalas, Szénás u. 8. sz. alatti családiház, 1035 m²-es telken.

Eladó Tompa, Arany J. u. 4. sz. 150 m²-es tetőtérbeépítéses családiház. Érdeklődni: a helyszínen, Jakity Mihály

Fiatalok figyelem! Zártkertben négy helyiségből álló, bekerített, új lakóépület, villany, víz, 800 négyzetméter területtel Kiskunhalason, a Kocsis L. utcától 900 méterre meg egyezős szerinti eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Béke u. 1-3. fszt. 1.

Kiskunhalas központjában lévő 1250 m²-es közművesített telekre társasház építéséhez társakat keresek. Érdeklődni: Bokányi D. u. 3./A/22. 15 óra után Rékasi.

Eladó 2 szobás, 55 m²-es örökias. OTP hitel átvállalással is, sürgősen. Kiskunhalas, Kárpát u. 3. II/39.

Nyugdíjast napi 2 órában, takarítási munkára alkalmaznák. Jelentkezni: Kiskunhalas, Kárpát u. 3. I/35.

Eladó kedvező áron 3 szobás, összkomfortos családiház, sürgősen. Érdeklődni: Kiskunhalas, Atlós u. 12.

38-as női írhabunda (új, hosszú) és indiai bőrnadrág eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szűts J. u. 4.

Háztartási, barkács és mezőgazdasági kisgépek javítását vállalom. Hétköznap: 19-21 óráig. Kiskunhalas, Kossuth u. 20/b. Mester Tibor.

Kétszobás, parkettás lakás eladó a Kuruc V. tere 32. I/2. Érdeklődni este.

Eladó kétszintes, tetőtérbeépítéses családiház Kiskunhalas, Pákdózi A. u. 12. Kertvárosban. Érdeklődni: Béke u. 1-3. II/25.

Eladnám vagy társasházi lakásra cserélném telefonos, tetőtérbeépítéses sorház jellegű családiházamat. Érdeklődni: (77) 22-171 telefonon, este.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik
Léval Józsefné Munkácsi Julianna
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.
Gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, volt munkatársaknak és barátoknak, akik szeretett halottunk

Fórlizs Bálint
hamvasztás utáni búcsúztatásán megjelentek, részvétükkel, virágaikkal fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, a jó barátoknak, az elhunyt és felesége munkatársainak, akik

Kovács Tibor
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.
Gyászoló család

Ö n y e r h e t !

Egyheti előfizetéses étkeztetés
a START Étteremben,
ha velünk utazik Bécsbe bevásárolni!
Buszonként 3 fő nyer!
Jelentkezés:
START Étterem, Kiskunhalas, Szilády Á. u. 5-7.
Telefon: 22-444

